
 
 

Projekt:  Krepitev kompetenc strokovnih in vodstvenih delavcev na področju vodenja 

inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda v obdobju od 2024 do 2028 

 

 

Ljubljana, 4. marec 2025 

 

Vabilo na spopolnjevanje za učitelje v javno-veljavnem programu Začetna 

integracija priseljencev (ZIP) 

 

  

Spoštovani! 

 

Učiteljice in učitelje v programu Začetna integracija priseljencev (ZIP), ki za poučevanje v 

programu iščete dodatno znanje, vabimo na spopolnjevanje z naslovom Kako se učijo 

odrasli, ki bo potekalo v torek, 25. marca 2025, med 9. in 16.15 uro v prostorih 

Andragoškega centra Slovenije. 

 

Temeljni cilji spopolnjevanja so seznaniti se in spoznati: 

- kako oblikovati učinkovito učno izkušnjo odraslega, 

- učne stile in izbrane metode  za prilagoditev izobraževalnega procesa različnim učečim se 

odraslim, 

- strategije za spodbujanje sodelovanja in angažiranosti odraslih v učnem procesu, 

- različne poglede na tečaj slovenščine v programu ZIP. 

 

Spopolnjevanje, ki ga bomo izpeljali v obliki delavnice, bo karseda praktično naravnano, v 

zadnjem delu pa bo tudi priložnost za medsebojno izmenjavo izkušenj in mnenj. 

 

Izvajalka prvega dela spopolnjevanja bo dr. Danijela Brečko (Sofos), priznana andragoginja in 

predavateljica, strokovnjakinja s področja razvoja človeških virov, ki ima 30-letne izkušnje v 

dejavnosti profesionalnega osebnega razvoja in voditeljstva. Izvaja usposabljanja na 

področju vodenja, kadrovskega managementa, managementa dogodkov, izobraževalnega 

managementa in osebnega razvoj in pedagoško andragoškega usposabljanja.  

 

Zaključni del spopolnjevanja bo izpeljala Urška Korošec, ki na Javnem zavodu Cene Štupar v 

Ljubljani vodi izvajanje programa Začetna integracija priseljencev (ZIP). Pri tem se srečuje 

tako z udeleženci, kot z učitelji in predstavnikom naročnika javnega naročila programa ZIP, 

hkrati pa je seznanjena tudi z vsemi administrativnimi postopki pri izvajanju programa. 

Obenem opravlja tudi vlogo svetovalke v središču za samostojno učenje, kjer se vsakodnevno 

srečuje predvsem s priseljenci, ki imajo takšne in drugačne težave pri učenju slovenščine. 
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Prijave na delavnico potekajo preko sistema KATIS (https://paka3.mss.edus.si/katis/Uvodna.aspx).  

 

Število udeležencev je omejeno na 20, zato vas vabimo, da e-prijavnico oddate čim prej 

oziroma najkasneje do četrtka, 20. marca 2025. V primeru večjega števila prijav bomo 

poskusili zagotoviti mesto vsaj enemu udeležencu iz posamezne organizacije. 

 

Progam traja 8 ur in sodi med programe kariernega razvoja strokovnih delavcev v vzgoji in 

izobraževanju ter prinašata pripadajoče točke za napredovanje v nazive. Ob izpolnjevanju 

pogojev, ki jih program predvideva (več v priloženih Pravilih za pridobitev potrdila ACS), 

boste prejeli potrdilo ACS o uspešno zaključenem usposabljanju oz. spopolnjevanju.  

 

Program izvajamo v okviru projekta Krepitev kompetenc strokovnih in vodstvenih delavcev 

na področju vodenja inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda v obdobju od 2024 do 

2028 in je za udeležence brezplačen.  

 

Za morebitne dodatne informacije o programu se lahko obrnete na koordinatorico 

programa, Eriko Švara (erika.svara@acs.si). 

 

 

Vljudno vabljeni! 

 

 

Neda Đorđević                                                                            Erika Švara 
Organizatorica izobraževanja                                                            Vodja programa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priloge: 

- Urnik programa spopolnjevanja; 

- Pravila za pridobitev potrdila ACS. 
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